

Транспортно-экспедиторская деятельность имеет важное значение в экономической деятельности нашей республики.

Ассоциация экспедиторов Кыргызской Республики (АЭКР), созданная в 2004 году, объединяет 10 ведущих экспедиторских компаний Кыргызстана. Цель Ассоциации защитить права и интересы экспедиторов, не допускать между ними недобросовестной конкуренции, расширять транспортно-экспедиторские услуги на внутренних и экспортно-импортных перевозках грузов на железнодорожном транспорте. Членство в ассоциации ежегодно подтверждается выдачей Сертификата АЭКР.

Транспортно-экспедиторскими компаниями, членами АЭКР, предоставляются следующие услуги:

- экспедирование грузов в международных грузовых перевозках по железной дороге, морем и в смешанном сообщении в любую точку мира;
- разработка оптимальных схем доставки грузов, транспортная логистика;
- предоставление конкурентоспособных тарифов;
- прослеживание груза в пути следования;
- страхование всех видов грузов;
- содействие в таможенном, карантинном и фитосанитарном оформлении;
- оказание консультативных услуг, связанных с перемещением грузов;

Ассоциация экспедиторов КР является членом Международной Федерации Экспедиторских Ассоциаций (FIATA). Ассоциация имеет деловые связи с ГП «НК КТЖ», Министерством транспорта и коммуникаций КР и многими общественными объединениями на территории Кыргызстана и за его пределами. Мы ведем активную работу по усилению роли Ассоциации экспедиторов КР в Среднеазиатском регионе, Центральной Азии и странах ЕС.

В 2008 году при содействии Германского общества технического сотрудничества (GTZ) был создан Союз Национальных экспедиторов и перевозчиков Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана и Таджикистана, в который вошла и наша ассоциация.

